



KLIS FOOD TOUR - PRIVATE AUTHENTIC CULINARY HALF-DAY EXCURSION - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

Odpočijte si od mesta s povratnim prevozom le 15 minut vožnje iz Splita in doživite to pristno kulinarično senzacijo na turneji po Klisu! Uživate v tradicionalnem obroku s svojo majhno skupino in si privoščite domačo pojedino v mirnem okolju narave. Vaše Olive garden popotovanje se konča s polnim želodcem, nasmehom na obrazu z lepim znanjem o lokalni kulinariki in vožnja nazaj v Split. Po želji obisk trdnjave Klis, ene najpomembnejših srednjeveških trdnjav v hrvaški zgodovini. Poleg bogate zgodovine trdnjave Klis, nedavno znane po kulisah Igre prestolov, boste navdušeni nad dih jemajočim pogledom na Split in Brač, otoke Hvar in Vis.

Cena

Klis food tour with visit to Klis Fortress

Klis food tour with visit to Klis Fortress (5-13yrs)



From Split: Klis Private authentic culinary half-day excursion
Obala Hrvatskog narodnog preporoda 27
21000 Split
Hrvaška

T: 00385 91 262 6220

E:
info@eatinsplitfoodtours.com

Urnik

DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI
01. Ožujak - 31. Listopad

KRAJI IN ČAS ODHODA
Obala Hrvatskog narodnog preporoda 27. 10:30

KRAJ IN ČAS PRIHODA
Obala Hrvatskog narodnog preporoda 27. 15:30

Informacije

KRATEK OPIS:

Ime: Klis food tour – Private authentic culinary half-day excursion

Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti: 1 do 5 ur

Izdelek najbolje opisuje izraz: Hrana in pijača

Izdelek vključuje: zasebni ogled , brez stroškov odpovedi , vstopnica , voden ogled , obisk palače / gradu, ogledi narave / naravnih lepot, degustacija piva, degustacija alkohola, degustacija sadja / zelenjave, degustacija vin, degustacija hrane

Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari: Odpočijte si od mesta s povratnim prevozom le 15 minut vožnje iz Splita in doživite to pristno kulinarično senzacijo na turneji po Klisu!

Uživajte v tradicionalnem obroku s svojo majhno skupino in si privoščite domačo pojedino v mirnem okolju narave. Vaše Olive garden popotovanje se konča s polnim želodcem, nasmehom na obrazu z lepim znanjem o lokalni kulinariki in vožnja nazaj v Split. Po želji obisk trdnjave Klis, ene najpomembnejših srednjeveških trdnjav v hrvaški zgodovini. Poleg bogate zgodovine trdnjave Klis, nedavno znane po kulisah Igre prestolov, boste navdušeni nad dih jemajočim pogledom na Split in Brač, otoke Hvar in Vis.

ZAPOREDJE:

Ogled se prične ob 10:30 /ALI po dogovoru na Obali Hrvatskog narodnog preporoda 27 ALI lahko organiziramo mesto prevzema, ki vam bolj ustreza!

Tura vključuje: voznika z licenco, ogled trdnjave Klis, kosilo s 5 hodi v Olive Gardenu, prevoz (minibus/minibus)

KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Glede na vreme lahko oblečete udobna oblačila.